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Vážení akcionáři, 
 
 
dozorčí rada společnosti Jáchymov Property Management, a.s. si Vám dovoluje předložit 
zprávu o své činnosti za rok 2011. 
 
Dozorčí rada pracovala do října 2011 ve složení Ing. Zdeněk Kubát, Jindřich Loukota a Ing. 
Rudolf Bubla, následně došlo k personálním změnám ve složení dozorčí rady a od 
31. října 2011 až do současnosti jsou jejími členy MUDr. Václav Jirků (předseda), Ing. Martin 
Kadlec a Ing. Peter Andits.  
 
Na svých zasedáních se dozorčí rada průběžně zabývala ekonomickou situací společnosti a 
naplňováním jejího podnikatelského plánu. Na základě podkladů, které jí byly pravidelně 
poskytovány, dozorovala práci představenstva společnosti.  
 
V návaznosti na prodej podniku společnosti uskutečněný v roku 2010 dozorčí rada 
monitorovala právní úkony navazující na prodej podniku, jako byl výkup vlastních akcií nebo 
změna názvu a sídla společnosti. Dále dozorčí rada dohlížela na činnost představenstva při 
hledání vhodné formy zhodnocení finančních prostředků získaných prodejem podniku. 
 
V této souvislosti byl dozorčí radě předložen návrh na schválení záměru využít investiční 
nabídku společnosti Privatbanka, a.s. spočívající v investování volných peněžních prostředků 
společnosti do cenného papíru, jakožto nejvýhodnější investiční nabídce, která byla 
představenstvu společnosti předestřena v rámci uskutečněného průzkumu trhu. Po projednání 
dozorčí rada tento návrh jednomyslně schválila. 
 
Dozorčí rada přezkoumala roční účetní závěrku za rok 2011 a neshledala v ní žádné závady. 
S ohledem na zprávu a výrok auditora doporučuje tuto závěrku schválit. 
 
Dozorčí rada rovněž projednala návrh představenstva společnosti na rozdělení zisku a 
navrhuje jej schválit.  
 
 
 
 
 
                                                                                                MUDr. Václav Jirků 
                                                                                              předseda dozorčí rady 
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